

“微博”营

春雨的色彩

刘怡君
安阳实验小学

春雨像春姑娘那细柔的发辫,轻轻地飘落到大地上,沙沙沙,沙沙沙……让大地变得生机勃勃。

小野兔说:“春雨是湛蓝色的,你们瞧!春雨落在小溪里,小溪就披上了一件湛蓝色的舞裙,唱出了美妙动听的歌声!”

小猴叫道:“不对!春雨

是绿色的,你们瞧!春雨洒在柳树上,柳枝便探出了嫩绿的小脑袋,张望着外面精彩的世界;春雨落在春笋上,春笋就穿上了一套绿色的外衣!”

春雨听到了小动物的争论,下得更欢了,沙沙沙,沙沙沙……

林欣怡
集云实验学校

春雨像一支美妙的歌,吹着大地的万物。

长颈鹿说:“不对不对,春雨是蓝色的,你瞧。它洒落在大海上,大海就变蓝了,它落在小河上,河就变蓝了,叮咚咚地唱着悦耳的歌,真令人陶醉啊!”

大象爷爷说:“非常不对,它既不是蓝的,也不是绿的,更不是金色的,它是五彩缤纷的。你们瞧,它落在野花上,野花开了,有红的,有紫的,有黄的,有蓝的,有橙的,多么耀眼啊!”

春天真是生机勃勃呀!

吴佳妍
莘塍实验小学

春雨像妈妈的手,抚摸着大地上的万物,沙沙沙,沙沙沙……

松鼠爬到树上,说:“春雨是绿色的,你们瞧,春雨落在大树上,大树摆了摆身子,树枝上抽出嫩嫩的绿芽儿。春雨落在草地上,草儿钻出尖尖的脑袋,马上绿了。”

蜗牛伸伸懒腰,说:“不对,春雨是红色的,你们瞧,春雨落在茶花上,茶花穿上红色的连衣裙,笑眯眯地在跳舞呢!春雨落在桃花身上,桃花披上了红色的外衣,美丽极了。”

春雨像一位名不虚传的画家,画出了生机勃勃的春天。

尤泽子
集云实验学校

春雨像地球妈妈的手,轻轻地抚摸大地宝宝。

杜鹃花妈妈骄傲地说:“春雨是红色的,你瞧,它跳到我身上,我就换上了一件艳丽的红衣裳,美不胜收。”

茶花姐姐和颜悦色地

说:“春雨是粉色的,你瞧!它从我头上飞过,我就染成粉色的了,再看看隔壁的邻居——桃花也被春雨染成粉色了。”

春雨像一位小画家,将春天的景色画得栩栩如生、美不胜收!

陈圣业
隆山实验小学

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只快乐的小鸟,在蓝天和白云之间飞翔。

爸爸是树干,妈妈是树叶,我是一只活泼、可爱的小鸟,在树干和树叶之间,安了个温暖的家。

爸爸是小河,妈妈是水草,我是一条小鱼,在水草和小河之间穿来穿去,活跃极了。

爸爸是小河,妈妈是水草,我是一条活泼的小金鱼,在小河水草里游来游去。

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只自由的小鸟,在蓝天和白云里尽情地飞翔。

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只快乐的小蝴蝶,在绿叶和红花之间飞来飞去。

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只自由的小鸟,在蓝天和白云之间飞翔。

爸爸是蓝天,妈妈是大海,我是一只可爱的小海鸥,在蓝天和大海之间飞来飞去。

爸爸妈妈我(诗歌)

邹芷妍
鞍山实验小学

爸爸是绿叶,妈妈是红花,我是一只勤劳的小蜜蜂,在红花和绿叶中间飞来飞去。

爸爸是小河,妈妈是水草,我是一条活泼的小金鱼,在小河水草里游来游去。

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只自由的小鸟,在蓝天和白云里尽情地飞翔。

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只快乐的小蝴蝶,在绿叶和红花之间飞来飞去。

爸爸是蓝天,妈妈是白云,我是一只自由的小鸟,在蓝天和白云之间飞翔。

爸爸是蓝天,妈妈是大海,我是一只可爱的小海鸥,在蓝天和大海之间飞来飞去。

我飞我歌

安阳实验小学
柴宇舟

飞过细细碎碎的阳光班格,看那点点光亮缀在阴影里,自由自在地跳动;掠过清澈的小溪,看那条条鱼儿在水中有趣地摆动着尾巴,激起千万朵浪花,漾开圈圈儿涟漪;我与同伴们自由自在地在林间滑翔,累了,便停歇在树梢上,继而快活地歌唱。歌声时而婉转,时而刚劲,时而接连不断,时而一声两声。高低强弱、大小急缓,都是那样美妙,那样动听!因为我们已经被这歌声感动了,那是我们真实的心灵写照。

朋友

林倩如
新纪元中学

我是一只啄木鸟,当我专注于工作时,一个不速之客闯入森林。“呼,呼!”机械声伴随着呛鼻的气体赫然出现,我的同伴被惊得振翅而飞。我慌张得转过头去,却看见一个人类端着一柄猎枪,悄悄地接近了我所在的大树。“嘿,今天又有好收成了!”他自言自语地说着,给猎枪装上了子弹。我知道,我活不久了。这一刻,我的恐惧不知去了哪儿,我依然继续工作着。

深夜的微笑

夏嘉铖
集云实验学校

来得突然,妈妈小心翼翼将步挪动至我床边,而我心中则是无限紧张。装睡,也同时观察她。她竟浅浅笑了,笑得是如此自然,我甚至透过客厅投射进来的光芒目睹母亲那酒窝。也许,许多人根本不以为然,而我却惊讶于她的微笑中。从她眼神中,我感到了一份神奇的魔力伴随灯光一并泄下,缓缓淌在我全身,我体会到了,这便是亲情。

森林片刻

蔡竞慧
隆山实验小学

午后细碎的阳光照耀在郁葱葱的枝头,我独自一人悠闲地走在森林里,欣赏着风景如画的森林美景。

在森林里,树林不计其数。一棵棵树木挺拔地立在泥地上,像一位尽职的士兵看守着无边无际的森林。树叶绿油油的,好似闪闪发光的绿宝石。小溪“叮咚叮咚”地唱着欢乐的“歌曲”,“蹦蹦跳跳”地向前方流去。

妈妈转过头,想看看队伍排到哪里了,谁知前面多了一个大汉,趁着她不注意插进来。妈妈拉下脸,眼角的倦意全消,对那大汉说道:“你插队了吧!”那大汉见妈妈弱小,便理直气壮地反驳:“谁说的,我本来就排这。”妈妈仍挺直了腰板,直直地瞪着大汉,眼中是坚定和从容,那样的神情似乎有不可驳倒的气势,有坚定不移的决心。我惊讶于平时从不斤斤计较的母亲竟会表现得如此“强硬”。母亲转过身,叫身旁的乡邻评理,并指着那个大汉进行了一番说辞。

母爱似水

唐心怡
滨江中学

爸爸的前面,是妈妈的手。我惊讶地抬起头,只听见妈妈说道:“让她自己上来,我相信她自己可以上来。”我听了这话,愤怒和惊讶一起涌上了心头,大叫道:“我自己会上去,但不是因为你的话,而是因为我要证明,我自己可以登上顶峰,看到你们看不到的景色!”说完,一个劲地跑上了峰顶。

木条下的爱

陈蒙蒙
飞云一小

我揣着偷来的一百元出了门,去新开的莱肯士地大吃一顿。回家的路上,我的心怦怦地跟着,期盼着妈妈晚点回来,可谁料刚一跨进大门,妈妈的声音就响了起来:“蒙蒙,你从哪里回来?”我转过身,心虚地低下了头,看都不敢看妈妈一眼。这时,妈妈一把拉过我,顺手抽起桌上的细木条,狠狠地朝我打过来,我哭着躲闪,谁知妈妈越打越狠,越打越重,嘴里念着:“我叫你不学好,叫你拿钱,小时当小偷,大时当大偷……”木条打在身上的感觉,嘶,真疼!

峰顶处的温情

孙黎姿
飞云一小

小时候,因为爸爸喜欢登山运动,就鼓励我们全家一起去爬山。到了直插云天的山峰边上,我心中已经有少许的胆怯,小心翼翼地到了半山腰,别说登山了,连站起来,都是一个问题。到了山峰的顶处,我太累了,死赖在台阶上就不起来了,叫着喊着要爸爸背我上去。爸爸受不了我这么的叫喊,正准备过来背我,一只手却挡在了

小熊哥俩

王黎平
湖岭镇中学

千里冰封,万里雪飘,放眼大地,像是披上一件银色外衣。我是一只小熊,一只无忧无虑的小熊。我们世界里只有白,白色笼罩我们视眼,白色主宰了我的今生。我有一个哥哥,他爱惜我。每次堆雪人、滑雪,他总让我。我拉着哥哥,想要看看外面的大千世界。

撑起幸福的蓝天

余柯
集云实验学校

又是一个下雨天,矮小的我抬头和妈妈说话,却发现妈妈那边是一片阴沉的灰色。雨从天空中滴落下来,打湿了妈妈的肩膀,她额前的头发也有节奏地滴着水,而我依然置身于一片蓝色无雨的天空下。“妈妈,伞歪了。”我提醒

道。

“没有啊,没有歪啊。”妈妈轻轻地答道。

我的目光落在倾斜的伞柄上:“真的,真的歪了。”

“傻孩子,没有,真的没有。”我知道,妈妈心中爱的天秤早已偏向了我。